



江苏建康职业学院

南京惟一省属公办医学高职院

学院介绍：

南京惟一省属公办医学高职院，隶属于江苏省卫生厅。普通专科每生每学年学费4140元，海外本科直通车类专科每生每学年学费8340元。

积淀丰厚——八十年的办学历史，前身为始建于1933年的国立中央助产学校。

设施齐全——具备优越的办学条件

学院现由汉中路校区、凤凰西街校区、浦口新校区组成，目前各类学生达1万余人（其中全日制高职学生5000余人）。坐落于浦口区老山脚下的学院新校区，景色宜人，空气清新，是“天然森林氧吧”式的生态校园。教学、生活及其他设施齐全，建有国家级高职药学实训基地，康复等七个实验中心，医学护理等六个实训中心；2本国家级杂志《中国肿瘤外科杂志》和《国外医学·卫生经济分册》；附属医院、教学医院、实习基地、就业基地共200余家。

注重内涵——建设雄厚的师资力量

学院有一支以医学博士、药学博士后、教授、研究生导师曾庆琪院长为代表的名中医、护理、药学等专家组成的过硬的师资队伍，其中，高级职称占43%，硕、博士高学历者占50%，“双师”型教师占70%，专兼职教师500余人。

对接行业——着力打造品牌，开设医药卫生热门专业

2012年招收护理、康复治疗技术、药学、中药、医药营销、药品经营与管理、药物制剂技术、医学影像技术、医学检验技术、卫生信息管理、公共卫生管理、医学文秘、医学营养、医疗美容技术、医用电子仪器与维护等21个专业

录取原则

(一) 录取时按照以文化考

欢迎报考国家示范高职院 南京工业职业技术学院

南京惟一一所国家示范高职院，
94年办学历史

南京工业职业技术学院作为一所具有九十四年办学历史的全日制公办普通高等学校，创始人为黄炎培先生，是江苏省第一所国家高职高专人才培养工作水平评估“优秀”学校，是目前南京惟一一所国家示范性高等职业院校（全国100所），是首批国家示范性高等职业院校自主单独招生试点单位（全国8所），是江苏省首批人才强校试点单位（惟一一所高职院）。

地理位置优越，学习环境优美，师资力量雄厚

学院坐落于风景秀丽的南京仙林大学城，占地1360亩，建筑面积40万平方米；有全日制在校生13000余人，教职员800余人，其中教授40人、副教授185人；东临南京大学、西临南京邮电大学、南临南京中医药大学和羊山公园风景区、北临南京理工大学紫金学院。地铁二号线羊山公园站下，向北1000米即到。

2012年招生4550名，江苏招生涉及二个批次三个代码

学院今年计划招生4550名，招生区域遍及全国21个省份，其中招收江苏地区全国统一高考的学生2146名。涉及二个批次：艺术类高职（专科）批、普通类高职（专科）批，三个招生代码：1151、1561（海外本科直通车）、1651（中外合作办学）。具体分专业招生计划可查看《江苏招生考试报2012招生计划专刊》下册第20、32、33、38、101、135、186、187页。

专业特色明显，近半数专业被评为省级以上品牌特色专业

多年来，学院狠抓专业建设和内涵建设，取得了显著的成果。其中：省级以上品牌专业5个，分别为机电一体化技术、电气自动化技术、楼宇智能化工程技术、模具设计与

及其方向。其中“护理”、“康复治疗技术”两个专业已列为国家高职教育重点专业。今年学院还与澳大利亚昆士兰科技大学（全澳排名前十）开展海外本科直通车的合作项目（招收医学营养、康复治疗技术）。

关爱学生——具有完善的奖、助、贷、补、勤、免等政策

学院具有完善的奖助体系，每学年有新生奖学金、移动奖学金、国家奖学金、国家励志奖学金、“柯菲平三创奖学金”、学院奖学金等，获奖面高达40%；设有完善的助学政策，有国家资助、学院资助、社会资助、助学贷款、勤工助学、困难补助等，受助面高达45%。

精培严育——注重职业教育培养，内强技能，外塑形象

2009年省职业学校护理技能大赛取得了“一金三银”的好成绩。2011年首届全国康复专业技能竞赛中，四名参赛学生勇夺技能大赛团体第一名（共计11块奖牌）。2012年全国职业院校技能大赛高职组护理技能比赛中我院获得“二银一铜”的好成绩。近三年护理专业毕业生“全国护士执业资格考试”的合格率高达100%、99.78%、100%，连续位于全省同类院校前茅。

就业广阔——社会需求广，就业质量高，就业单位好

学院的毕业生就业率高，就业质量好，近三年就业率分别高达98.64%、98.97%、99.84%，其中在二级以上医院就业的占毕业生总数80%以上，专业对口率达93%以上。2012年江苏省高校毕业生就业工作检查中学院被评为优秀。

录取原则

(一) 录取时按照以文化考

制造、电子信息工程技术。省级以上特色专业9个，分别为计算机网络技术、商务英语、应用电子技术、国际贸易实务、数控技术、物流管理、软件技术、机械制造与自动化、动漫设计与制作。这些专业都具有雄厚的师资力量和先进的实验实训条件，同时大部分专业就业率都基本接近100%。

毕业生就业形势好，呈现就业率高、起薪高、对口率高三大特点

多年来，学院毕业生就业情况一直较好，就业率始终保持在99%以上，同时保持较高的就业质量。学院拥有长期合作单位600余家，如55所、8511研究所、自来水公司、丰田汽车、索尼公司、苏宁电器等。毕业生供不应求，截至6月底，2012届毕业生就业率达到了99.1%。学院多次被评为“江苏省毕业生就业工作先进集体”、“全国就业工作星级示范校”和“江苏省大学生创业教育示范校”。2012年我院被教育部评为“全国毕业生就业典型经验高校”，全国共50所，我院是江苏惟一一所获此殊荣的高职院校。

升学渠道畅通，升本率高

学院学生的升学途径目前有四个：分别是专转本、专接本、专升本和海外本科直通车。学生可自行选择不同途径进行深造，目前，学院每年有近500名学生通过“专转本”方式，进入本科阶段学习；有600多名学生通过专接本方式，进入本科阶段学习，专接本合作院校有南京理工大学、南京航空航天大学、南京师范大学等11所著名本科院校，涉及20个专业，延长1年学制，完成本科专业学习，学生不出南工院就能实现本科梦想。

海外本科直通车和中外合作办学专业，与普通类专业同待遇、同文凭，是否出国自愿

此两类专业录取的新生，与普

江苏1158(普通类)
代码:1567(海外本科直通车)

Advertisement

南京信息工程大学 滨江学院 2012 招生信息

【招生计划】

总规模不变，面向全国招生

南京信息工程大学滨江学院本部（招生代码：1806）2012年招生计划总数与去年持平，面向全国招生总计划2495人，其中外省招生650人，其他计划全部投放江苏。江苏省招生计划中在文科类招生763人，有17个专业；在理科类招生1082人，有36个专业。我院招生专业中有17个专业设置了文理兼招。

花旗营校区招生计划增加200人

南京信息工程大学滨江学院（花旗营校区）（招生代码：1821）今年在江苏省招生1400人，比2011年增加200人。其中在文科类招生915人，有14个专业；在理科类招生485人，有18个专业。

【招生专业】

文理科专业设置全面

我院2012年招生专业共有36个，涵盖了理、工、文、经、管、法六大学科门类，为适应江苏文理分开的高考录取政策，我院将部分专业设置成了文理兼招，其中在文科类招生的有17个专业，在理科类招生的有36个专业，为广大考生提供了更多的选择机会。

依托南信大，专业特色鲜明

滨江学院继承和发扬了南信大以大气科学、信息科学与技术为特色的办学优势，开设了大气科学、雷电防护科学与技术、地理信息系统、遥感科学与技术、电子信息工程、通信工程、信息工程等专业，这些都是南信大的名牌精品专业，尤其是“大气科学”和“雷电防护科学与技术”是全国独立学院中仅有的专业。同时根据市场需求，学院依托南信大还开设了电气

工程与自动化、自动化、计算机科学与技术、软件工程、网络工程、会计学、财务管理、人力资源管理等社会热门专业。

新增“物联网工程”专业

今年，经教育部批准，我院新增“物联网工程”专业，该专业是在电子技术、信息工程、计算机科学与技术、网络工程、通信工程及其他边缘科学交叉渗透、相互融合的基础上发展起来的一门新兴应用性学科，适应了国家战略新兴产业的需求。

理科实验班，培养效果明显

学院创办法理科实验室，建立导师制，着力培养基础扎实、富有创新意识、有继续攻读硕士直至博士学位目标及参加各类学科竞赛的优秀人才。学生进校后，通过考试选拔一批理科学生进入实验班单独培养。自2006年以来，理科实验班学生一直是我院考研和各类学科竞赛的主力军。

【招生政策】

我院今年对江苏考生的两门选测科目等级要求为BC，考生只要两门科目中的任意一门达到B即可报考。

进档考生采用“等级级差法”的录取办法，即将进档考生的选测科目等级折算成等级级差分，在考生投档分的基础上加上等级级差分后进行排序，按照“分数清”的方式决定考生是否录取及所录取专业。等级级差加分办法为：选测科目中每门取得一个A+、A、B+、B等级，分别加上4分、3分、2分、1分。

地址：江苏省南京市高新区（浦口）龙山路6号

邮编：210044

网址：www.bjxy.cn

咨询电话：025-58695656

正德学院

高专转本率、高就业率 赢得社会各界高度赞誉

正德职业技术学院自1998年创办以来，以先进的办学理念，鲜明的专业特色，严谨的教学管理，通过因材施教，促成正德学子多渠道成才之路。不仅专转本率高、就业率高、就业质量好，而且赢得社会各界高度赞誉，是省内高职院校中最受毕业生推荐的母校之一，是社会满意、省内知名的高等教育品牌。

提供多样化成才道路 帮助学生实现“专转本”

学院坚持以学生成长和职业发展作为办学成功的标准，坚持从学生的实际出发，不断改革课程体系和教学内容，认真制定教学计划，实施因材施教，开展分级、分班教学和多样化培养，探索出兼顾加强基础教育与职业能力培养的教育教学组织模式，既能为有愿望继续深造的学生创造好的学习条件，让他们打好基础，又为有明确职业选择的学生提供高质量的专业教育。自开展“专转本”以来，学院本着尊重学生发展意愿的原则，积极贯彻省教育厅“专转本”政策，认真做好引导及教学辅导等工作，先后帮助5220名同学实现愿望，转入本科院校学习。学院“专转本”率连续12年名列全省高职高专院校前列，民办高职院校榜首。其中，在2012年“专转本”选拔考试中学院有362名学生达到省控线，上线人数及上线率在民办高职高专院校中再次名列前茅，尤以三年级考生上线率高达47.8%。

毕业生就业率高、质量好，用人单位满意度高

学院非常注重做好毕业生就业工作。每届毕业生毕业时，学院不仅组织大型“双选会”，而且还广邀用人单位到校举办各种形式的专场招聘会，为毕业生搭建就业绿色通道。近年来学院每届毕业生的就业率都在98%以上，2011届毕业生年内就业率和协议就业率均达99.34%。为能使毕业生就好业，学院贴近地方经济发展需要，以就业为导向改革课程体系，突出学生的专业核心能力培养，学院的“电子信息工程”专业、“数控技术”专业已先后成为江苏省高等学校特色专业；“电子信息技术”专业群和“机电工程”专业群被遴选为省“十二五”重点建设专业群。学院还建有近100个校外实习实训基地，引进省内知名汽车连锁企业等建立校内实训工厂，成立了职业技能鉴定所，搭建了良好的学生实习和就业的桥梁。正德毕业生绝大多数毕业时既取得有专业毕业文凭，又取得有专业职业技能证书，以“双证”走向社会，以创新意识强、动手能力强、职业素养高受到用人单位好评，特别是受到一批国家重点企业单位的欢迎。

学院办学成果获社会声誉

办学十多年来，学院以鲜明特色学院品牌，走过了一条不断发展的之路，突出的人才培养工作业绩和显著的办学成果得到了政府和社会的普遍认可。学院曾先后获得：全国教育系统先进集体、全国高等教育学籍学历管理工作先进集体、全国先进民间组织、江苏省文明学校、江苏省文明单位、江苏省民办非企业单位自律与诚信建设先进单位、江苏省普通高校招生工作先进集体、江苏省毕业生就业工作先进集体、江苏省思想政治教育工作先进集体、江苏省平安校园等荣誉称号。

学院招生咨询电话：

025-52111229 52111289

52111866

学院网址：http://www.zdxy.cn

(招生代码:1151、1561、1651)

通类专业录取的新生在学习环境、日常管理、教学条件和毕业证书上都完全一样，享受同等待遇。同时，海外本科直通车专业在校期间还将对其英语进行专门强化，毕业后可根据本人意愿直接到国外对应合作本科院校深造，对方承认学分。中外合作办学专业为学院和国外合作院校共同制定教学计划，共同培养，采用小班教学，不管是否出国学习，毕业后均同时获得双方专科毕业证书。

学校支持优秀学生优质完成学业，高分考生前100名可获新生奖学金，最高奖额10000元

为支持优秀学生更好地完成学业，学院设立了黄炎培新生奖学金对录取的前100名高分考生进行奖励，其中一等奖学金10000元/人，共10名；二等奖学金5000元/人，共20名；三等奖学金2000元/人，共70名。

进档考生按“先分数后等级”原则确定专业，普通类考生，填专业服从，体检符合要求，进档不退。

学院对江苏地区进档考生的专业采取先分数后等级的办法确定，采取这种方式，是为了尽可能地使考生录取到自己满意的专业的，减少因填报专业志愿问题而被退档的情况。在这种方式下，考生在填报专业志愿时，可以将所选专业按自己喜欢的顺序依次填报，无需担心因专业顺序而影响录取。普通类考生，只要填报专业服从，体检符合要求，学院进档不退。

特别提示：今日中午12:00-12:30江苏教育电视台将有学院招生直播节目，届时学院领导将现场解答考生提问，欢迎观看！

学院地址：南京市仙林大学城羊山路1号

招生网址：<http://zs.niit.edu.cn>

招生热线：400-080-1151